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Algemeen 

        Enquête naam Tevredenheidsonderzoek Ouders Blink-BSO 2023 

        Auteur blink-bso 

        Taal  Nederlands 

 

  

         Enquête URL https://www.survio.com/survey/d/I2D7H6I3V9D2U2T6N 

         Eerste antwoord 20 Oktober 2023 
         Laatste antwoord 30 Oktober 2023 

        Duur 10 dagen 

         Totaal antwoorden 19 
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Enquête bezoeken 
31 19 0 12 61,3% 
Totaal   bezoeken Afgewerkte 

antwoorden 
Onvolledige 
antwoorden 

Slechts getoond Totale 
succespercentage 

 

Bezoek Geschiedenis    20 Oktober 2023 - 30 Oktober 2023 

 
     Bezoeken(31)        Voltooid(19) 

 

 

Totaal Bezoeken  Bezoek bronnen  Gemiddelde tijd voor 
voltooiing  

 

 

 

 

 
            Slechts getoond (38,7%) 
            Voltooid (61,3%) 
            Onvolledig (0,0%) 

           Directe link (100,0%)         5-10 min. (31,6%) 
        10-30 min. (68,4%) 
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1. Wat is de belangrijkste locatie waar uw kind(eren) gebruik van 
maken? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Locatie Filmwijk 
      Locatie Noorderplassen 
      Locatie Muziekwijk 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Locatie Filmwijk 7 36,8% 

Locatie Noorderplassen 7 36,8% 

Locatie Muziekwijk 5 26,3% 
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2. Hoe beoordeelt u de opvoedkundige deskundigheid van onze 
pedagogisch medewerkers? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 8 42,1% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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3. Hoe ervaart u de persoonlijke aandacht voor uw kind bij vertrek en 
aankomst? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 11 57,9% 

Ruim voldoende 6 31,6% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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4. Hoe beoordeelt u de betrokkenheid van de pedagogisch 
medewerkers met betrekking tot uw kind? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 7 36,8% 

Ruim voldoende 6 31,6% 

Voldoende 6 31,6% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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5. Hoe ervaart u de sfeer binnen het team van pedagogisch 
medewerkers? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 6 31,6% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 4 21,1% 
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6. Hoe beoordeelt u de mondelinge communicatieve vaardigheden 
van de pedagogisch medewerkers? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 9 47,4% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 5 26,3% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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7. Hoe beoordeelt u de schriftelijke communicatieve vaardigheden 
van de pedagogisch medewerkers? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 2 10,5% 

Ruim voldoende 2 10,5% 

Voldoende 5 26,3% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 10 52,6% 
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8. Wat vindt u van de samenstelling (bijvoorbeeld wisselingen en de 
continuïteit) van de pedagogische medewerkers? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 7 36,8% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 7 36,8% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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9. Hoe beoordeelt u de mate waarin rekening wordt gehouden met 
flexibiliteit op het gebied van ruildagen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 10 52,6% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 1 5,3% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 3 15,8% 



 Powered by 13 

10. Hoe ervaart u de flexibiliteit van Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 9 47,4% 

Ruim voldoende 9 47,4% 

Voldoende 1 5,3% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 



 Powered by 14 

11. Kunt u met een rapportcijfer (waarbij 10 het hoogst is en 1 het 
laagst) aangeven hoe u denkt over de totale begeleiding van uw 
kind? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Sterbeoordeling 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

★☆☆☆☆☆☆☆☆☆  1/10 
0 0,0% 

★★☆☆☆☆☆☆☆☆  2/10 
0 0,0% 

★★★☆☆☆☆☆☆☆  3/10 
0 0,0% 

★★★★☆☆☆☆☆☆  4/10 
0 0,0% 

★★★★★☆☆☆☆☆  5/10 
0 0,0% 

★★★★★★☆☆☆☆  6/10 
1 5,3% 

★★★★★★★☆☆☆  7/10 
5 26,3% 

★★★★★★★★☆☆  8/10 
9 47,4% 

★★★★★★★★★☆  9/10 
4 21,1% 

★★★★★★★★★★  10/10 
0 0,0% 
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12. Wat is uw mening over de locatie van de hoofdvestiging van uw 
kind(eren)? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 
      Anders 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 7 36,8% 

Voldoende 6 31,6% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 

Anders 0 0,0% 
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13. Wat is uw mening over de bereikbaarheid van Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 
      Anders 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 8 42,1% 

Ruim voldoende 8 42,1% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 

Anders 0 0,0% 
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14. Wat is uw indruk van de sfeer en uitstraling van Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 7 36,8% 

Ruim voldoende 7 36,8% 

Voldoende 5 26,3% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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15. Hoe beoordeelt u de inrichting van Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 7 36,8% 

Ruim voldoende 6 31,6% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 2 10,5% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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16. Kunt u ons laten weten wat uw mening is over de 
binnenspeelruimte op de locatie Filmwijk? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 2 10,5% 

Ruim voldoende 1 5,3% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 3 15,8% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 9 47,4% 
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17. Kunt u ons laten weten wat uw mening is over de 
binnenspeelruimte op de locatie Muziekwijk? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 8 42,1% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 5 26,3% 
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18. Kunt u ons laten weten wat uw mening is over de 
binnenspeelruimte op de locatie Noorderplassen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 4 21,1% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 4 21,1% 
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19. Hoe beoordeelt u de variëteit aan binnenspeelmateriaal bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 5 26,3% 

Ruim voldoende 10 52,6% 

Matig 2 10,5% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 2 10,5% 
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20. Hoe beoordeelt u de klimaatbeheersing 
(ventilatie/verwarming/licht) van het gebouw bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 1 5,3% 

Ruim voldoende 9 47,4% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 3 15,8% 
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21. Hoe beoordeelt u de hygiëne van het gebouw bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 3 15,8% 

Ruim voldoende 7 36,8% 

Voldoende 6 31,6% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 3 15,8% 
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22. Hoe beoordeelt u de entree bij Blink, met betrekking tot het 
uitdoen van schoenen en jassen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 4 21,1% 

Voldoende 9 47,4% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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23. Hoe beoordeelt u de buitenspeelruimtes bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 10 52,6% 

Ruim voldoende 1 5,3% 

Voldoende 5 26,3% 

Matig 2 10,5% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 1 5,3% 
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24. Hoe beoordeelt u de variatie aan buitenspeelmateriaal bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 4 21,1% 

Ruim voldoende 2 10,5% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 3 15,8% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 6 31,6% 
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25. Hoe beoordeelt u het activiteitenaanbod tijdens de vakanties met 
Doe Kids bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 4 21,1% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 3 15,8% 

Matig 2 10,5% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 6 31,6% 
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26. Hoe beoordeelt u de activiteiten die wij organiseren, zoals 
bijvoorbeeld het Halloween-feest en de Sinterklaasviering? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Tekstantwoord 
 

 

     Echt heel goed georganiseerd het Halloween feest  

     Erg leuk initiatief  

     Feest vieringen azijn er leuk. Ik zou wel meer activiteiten tijdens de zomervakanties zien. 

     Gaan we binnenkort meemaken. 

     Goed 

     Goed en gezellig 

     Goed gezellig  

     Good. Nice it is offered  

     Heel leuk dat jullie dit doen en goed georganiseerd. 

     children like them  

     Laagdrempelig  

     Leuk  

     Leuk dat er iets georganiseerd wordt! 

     Leuke activiteiten waar de kids naar uitkijken  

     Nog geen ervaring mee, echter is de halloweenviering doordeweeks op een tijd dat max al in 
bed ligt. Vanwege teveel prikkelingen gaat hij daar niet heen. 

     nvt 

     Super leuk voor de kids  

     Tot nu toe nog niet bijgewoond, lukt praktisch niet om erbij te zijn plus is over het algemeen te 
druk voor onze dochter. 

     wat gaaf! 
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27. Hoe beoordeelt u de tweejaarlijkse brandoefening die wij met de 
kinderen doen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 9 47,4% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 8 42,1% 
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28. Kunt u uw tevredenheid over de huisvesting uitdrukken door een 
cijfer te geven, waarbij 10 het hoogst is en 1 het laagst? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Sterbeoordeling 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

★☆☆☆☆☆☆☆☆☆  1/10 
0 0,0% 

★★☆☆☆☆☆☆☆☆  2/10 
0 0,0% 

★★★☆☆☆☆☆☆☆  3/10 
0 0,0% 

★★★★☆☆☆☆☆☆  4/10 
0 0,0% 

★★★★★☆☆☆☆☆  5/10 
0 0,0% 

★★★★★★☆☆☆☆  6/10 
3 15,8% 

★★★★★★★☆☆☆  7/10 
6 31,6% 

★★★★★★★★☆☆  8/10 
8 42,1% 

★★★★★★★★★☆  9/10 
2 10,5% 

★★★★★★★★★★  10/10 
0 0,0% 
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29. Hoe beoordeelt u de kwaliteit van de tussendoortjes? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 7 36,8% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 6 31,6% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 1 5,3% 
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30. Hoe beoordeelt u het traktatiebeleid? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 4 21,1% 

Ruim voldoende 1 5,3% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 10 52,6% 
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31. Vindt u dat er voldoende rekening wordt gehouden met speciale 
eetgewoontes, zoals halal, vegetarisch, dieet, allergie, etc.? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 4 21,1% 

Ruim voldoende 1 5,3% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 9 47,4% 
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32. Hoe beoordeelt u de kwaliteit van de warme maaltijd? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 1 5,3% 

Ruim voldoende 1 5,3% 

Voldoende 3 15,8% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 13 68,4% 
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33. Hoe beoordeelt u de diversiteit van de warme maaltijd? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 1 5,3% 

Ruim voldoende 1 5,3% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 12 63,2% 
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34. "Hoe beoordeelt u de verhouding tussen prijs en de smakelijke 
kwaliteit van de warme maaltijden? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 2 10,5% 

Ruim voldoende 1 5,3% 

Voldoende 3 15,8% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 12 63,2% 
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35. Stelt u zich voor dat we vaker smakelijke actieweken 
organiseren, zoals onze populaire pannenkoekenactie. Zou dat uw 
smaakpapillen kunnen bekoren? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Ja 
      Nee 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ja 11 57,9% 

Nee 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 7 36,8% 
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36. Indien u enthousiast bent over het idee van meer actieweken, 
welk soort actie zou uw voorkeur genieten? We horen graag uw 
suggesties! 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Tekstantwoord 
 
 

       

     .  

     anything active, like, sport or outdoor games 

     Eten aanbieden waar door kinderen andere culturen en smaken zien, ook aan de kinderen die 
niet warm eten, in de vorm van tussendoortjes. Meer uitjes organiseren, speelparadijs; bioscoop, 
kinderboerderij, wat dan ook. Er wordt te weinig buiten de deur georganiseerd, zeker in 
vergelijking met andere bso in de omgeving  

     (2x) Geen idee  

     Geen oordeel 

     Halloween weken (bijv: griezelmuffins maken, pompoen uitsnijden), Sinterklaas weken (bijv: 
pepernoten bakken), Italiaanse weken (samen pizza's maken/beleggen, spaghetti eten, pasta 
pesto is favoriet en zeker niet duur, cherry tomaatjes erbij)    Laatst kwamen ze ook met eigen 
gemaakte (papieren) bloemen thuis. Ontzettend leuk, lekker creatief. Geef ze een schilderdoek en 
pas dit toe op een thema. Kortom zat ideeën! 

     Hier hebben we geen ervaring mee. Geen idee wat de bedoeling is. 

     Hoe lekker gezond koken is! 

     Maak je eigen pizza  

     Multicultural maybe. Families could provide food and ideas from a different culture  

     net 

      Nvt 

     Pannenkoeken  

     Wat bedoel je met actie weken? 

     weet ik niet... 

     X 

     Zou het niet weten 
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37. Vindt u dat er voldoende toezicht wordt gehouden op lichamelijke 
hygiëne, zoals handen wassen en toiletbezoeken? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 4 21,1% 

Ruim voldoende 2 10,5% 

Voldoende 7 36,8% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 5 26,3% 
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38. Kunt u ons, door middel van een rapportcijfer, laten weten hoe u 
in het algemeen denkt over de verzorging en voeding van uw kind? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Sterbeoordeling 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

★☆☆☆☆☆☆☆☆☆  1/10 
0 0,0% 

★★☆☆☆☆☆☆☆☆  2/10 
0 0,0% 

★★★☆☆☆☆☆☆☆  3/10 
0 0,0% 

★★★★☆☆☆☆☆☆  4/10 
0 0,0% 

★★★★★☆☆☆☆☆  5/10 
0 0,0% 

★★★★★★☆☆☆☆  6/10 
2 10,5% 

★★★★★★★☆☆☆  7/10 
4 21,1% 

★★★★★★★★☆☆  8/10 
10 52,6% 

★★★★★★★★★☆  9/10 
2 10,5% 

★★★★★★★★★★  10/10 
1 5,3% 
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39. Wat is uw mening over de aandacht die wordt besteed aan het 
wenproces bij de start op Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 3 15,8% 

Ruim voldoende 9 47,4% 

Voldoende 6 31,6% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 1 5,3% 
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40. Voelt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 4 21,1% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 9 47,4% 

Matig 2 10,5% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 1 5,3% 
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41. Als uw antwoord op de vorige vraag "onvoldoende" was, zou u 
dan kunnen toelichten waarom u denkt dat uw kind niet voldoende 
wordt uitgedaagd? Uw feedback is waardevol voor ons om de 
situatie te begrijpen en eventuele verbeteringen aan te brengen. 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Tekstantwoord 
 
 

     (3x) . 

     Dat is prima  

     De jongens vinden het leuk als meester Andy er is! 

     Geen aanvullingen 

     Geen idee  

     Geen probleem 

     Ik heb voldoende ingevuld! 

     Ik verneem niet van mijn kinderen dat ze iets nieuws hebben gedaan of iets hebben geleerd  

     it is enough  

     NA 

     (2x) nvt 

     (2x) Nvt 

     Soms teveel kids, vanwege kids van de bombardon vindt ik dat het soms te druk is  

     Uitdaging blijft ook moeilijk in de korte tijd dat je BSO hebt en met zoveel kinderen :) 

     x 
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42. Vindt u dat uw kind voldoende wordt gestimuleerd in het 
ontwikkelen van zijn/haar eigen creativiteit? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 5 26,3% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 9 47,4% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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43. Is er naar uw mening voldoende aandacht besteed aan het 
ontwikkelen van sociale vaardigheden bij uw kind? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 5 26,3% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 10 52,6% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 1 5,3% 
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44. Hoe beoordeelt u de sfeer binnen de groep waarin uw kind zich 
bevindt? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 5 26,3% 

Matig 2 10,5% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 1 5,3% 
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45. Hoe beoordeelt u de informatie-uitwisseling over de groei en 
ontwikkeling van uw kind, met speciale aandacht voor het 
mentorschap? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 1 5,3% 

Ruim voldoende 2 10,5% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 5 26,3% 

Onvoldoende 3 15,8% 

Geen oordeel/NVT 6 31,6% 
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46. Weet u wie de mentor van uw kind is? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Ja 
      Nee 
      Heeft mij kind die dan? 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ja 6 31,6% 

Nee 10 52,6% 

Heeft mij kind die dan? 3 15,8% 
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47. Kunt u door middel van een rapportcijfer aangeven hoe u denkt 
over de opvoeding en ontwikkeling op de groep? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Sterbeoordeling 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

★☆☆☆☆☆☆☆☆☆  1/10 
0 0,0% 

★★☆☆☆☆☆☆☆☆  2/10 
0 0,0% 

★★★☆☆☆☆☆☆☆  3/10 
0 0,0% 

★★★★☆☆☆☆☆☆  4/10 
0 0,0% 

★★★★★☆☆☆☆☆  5/10 
2 10,5% 

★★★★★★☆☆☆☆  6/10 
4 21,1% 

★★★★★★★☆☆☆  7/10 
6 31,6% 

★★★★★★★★☆☆  8/10 
5 26,3% 

★★★★★★★★★☆  9/10 
2 10,5% 

★★★★★★★★★★  10/10 
0 0,0% 
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48. Wat vindt u van de algemene mondelinge communicatie? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 6 31,6% 

Voldoende 7 36,8% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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49. Hoe beoordeelt u de informatievoorziening over praktische zaken 
bij Blink (sluitingsdagen, pedagogisch medewerkers, samenstelling 
team, etc.)? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 7 36,8% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 2 10,5% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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50. Hoe beoordeelt u de telefonische bereikbaarheid van Blink, 
inclusief het gebruik van WhatsApp en het afhandelen van 
terugbelverzoeken? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 8 42,1% 

Ruim voldoende 6 31,6% 

Voldoende 3 15,8% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 1 5,3% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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51. Wat is uw mening over de informatie-uitwisseling tijdens het 
halen en brengen van uw kind bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 8 42,1% 

Ruim voldoende 7 36,8% 

Voldoende 3 15,8% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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52. Wat vindt u van de inzetbaarheid van de vrijwilligers die 
werkzaam zijn bij Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 3 15,8% 

Ruim voldoende 2 10,5% 

Voldoende 3 15,8% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 11 57,9% 
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53. Op welke van de onderstaande dagen heeft u behoefte aan 
opvang? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Vrijdag 29 maart 2024 (Goede vrijdag) 
      Vrijdag 10 mei 2024 ( dag na Hemelvaartsdag) 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Vrijdag 29 maart 2024 (Goede vrijdag) 10 52,6% 

Vrijdag 10 mei 2024 ( dag na Hemelvaartsdag) 9 47,4% 
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54. Hoe zou u reageren op het idee van Blink om op zaterdag van 
07:00 tot 19:00 uur geopend te zijn? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Graag! 
      Nee ga ik geen gebruik van maken 
      Mischien af en toe 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Graag! 1 5,3% 

Nee ga ik geen gebruik van maken 15 78,9% 

Mischien af en toe 3 15,8% 
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55. Hoe tevreden bent u over de telefonische bereikbaarheid van 
Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 5 26,3% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 2 10,5% 
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56. Hoe tevreden bent u over de accuraatheid van de kindplanner in 
het algemeen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Antwoord 2 
      Antwoord 3 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 15 78,9% 

Antwoord 2 4 21,1% 

Antwoord 3 0 0,0% 
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57. Hoe tevreden bent u over de gebruiksvriendelijkheid van 
Kindplanner in het algemeen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Antwoord 2 
      Antwoord 3 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 13 68,4% 

Antwoord 2 4 21,1% 

Antwoord 3 2 10,5% 
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58. Hoe beoordeelt u de facturatie bij Blink in het algemeen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 10 52,6% 

Ruim voldoende 5 26,3% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 1 5,3% 
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59. Hoe beoordeelt u de communicatie van de afdeling financiën bij 
Blink in het algemeen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 8 42,1% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 5 26,3% 
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60. Hoe beoordeelt u de bereikbaarheid (telefonische bereikbaarheid, 
kantooruren en mail) van Blink in het algemeen? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 10 52,6% 

Ruim voldoende 2 10,5% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 2 10,5% 
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61. Hoe beoordeelt u het nakomen van afspraken door Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 6 31,6% 

Voldoende 4 21,1% 

Matig 1 5,3% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 2 10,5% 
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62. Hoe vindt u het klachtenbeleid van Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 4 21,1% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 0 0,0% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 12 63,2% 
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63. Bent u op de hoogte van onze privacyreglement? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Ja 
      Nee 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ja 16 84,2% 

Nee 3 15,8% 
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64. Wist u dat ons privacyreglement beschikbaar is op onze website 
www.blink-bso.nl? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Ja 
      Nee 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ja 14 73,7% 

Nee 5 26,3% 
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65. Bent u op de hoogte van het bestaan van de oudercommissie bij 
Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Ja 
      Nee 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ja 11 57,9% 

Nee 8 42,1% 

Geen oordeel/NVT 0 0,0% 
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66. Bent u geïnteresseerd in deelname aan de oudercommissie van 
Blink? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Ja 
      Nee 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ja 1 5,3% 

Nee 14 73,7% 

Geen oordeel/NVT 4 21,1% 
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67. Zeker, als u interesse heeft in de oudercommissie, laat dan 
hieronder uw naam achter en we zullen contact met u opnemen. 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Tekstantwoord 
 

 

       

     - 

     (3x) . 

     asdf 

     Ik heb geen interesse 

     n/a  

     NA 

     (2x) Nee 

     Nee  

     Niet nodig 

     nvt 

     (2x) Nvt 

     x 

     X 

     Zit er al in ;-) 
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68. Hoe beoordeelt u de houding van de afdeling financiën ten 
opzichte van u als klant? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 
 

 

      Goed 
      Ruim voldoende 
      Voldoende 
      Matig 
      Onvoldoende 
      Geen oordeel/NVT 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Goed 6 31,6% 

Ruim voldoende 3 15,8% 

Voldoende 2 10,5% 

Matig 0 0,0% 

Onvoldoende 0 0,0% 

Geen oordeel/NVT 8 42,1% 
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69. Kunt u ons met een rapportcijfer vertellen hoe u onze financiële 
dienstverlening beoordeelt? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Sterbeoordeling 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

★☆☆☆☆☆☆☆☆☆  1/10 
0 0,0% 

★★☆☆☆☆☆☆☆☆  2/10 
0 0,0% 

★★★☆☆☆☆☆☆☆  3/10 
0 0,0% 

★★★★☆☆☆☆☆☆  4/10 
0 0,0% 

★★★★★☆☆☆☆☆  5/10 
0 0,0% 

★★★★★★☆☆☆☆  6/10 
4 21,1% 

★★★★★★★☆☆☆  7/10 
6 31,6% 

★★★★★★★★☆☆  8/10 
5 26,3% 

★★★★★★★★★☆  9/10 
4 21,1% 

★★★★★★★★★★  10/10 
0 0,0% 
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70. Wat is uw mening over de huidige openingstijden van Blink, die 
standaard van 7:00 uur tot 19:00 uur zijn? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Tekstantwoord 
 

 

     Fijn dat dit tot 19.00 uur mogelijk is. 

     goed 

     (4x) Goed 

     Goed. 

     goed, ik maak er geen gebruik van maar wel fijn dat het kan 

     Good 

     It is good. After 18:00 there are only a couple of the children stay  

     Maak ik zelf geen gebruik van 

     Mag van mijn wel tot half 8  Maar dat is puur omdat ik zelf dan kan werken tot uuur 

     prima 

     (3x) Prima 

     Prima   

     Prima tijden, voor ons zelfs te lang. Tot 18:00 was ook prima en ochtend alleen op studie en 
vakantie dagen. 

     Prima. Wij maken geen gebruik van de hele dag, maar fijn dat de mogelijkheid er is. 
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71. Kunt u de huidige openingstijden van Blink beoordelen met een 
rapportcijfer, waarbij 10 zeer tevreden betekent en 1 zeer 
ontevreden betekent? 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Sterbeoordeling 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

★☆☆☆☆☆☆☆☆☆  1/10 
0 0,0% 

★★☆☆☆☆☆☆☆☆  2/10 
0 0,0% 

★★★☆☆☆☆☆☆☆  3/10 
0 0,0% 

★★★★☆☆☆☆☆☆  4/10 
0 0,0% 

★★★★★☆☆☆☆☆  5/10 
0 0,0% 

★★★★★★☆☆☆☆  6/10 
1 5,3% 

★★★★★★★☆☆☆  7/10 
2 10,5% 

★★★★★★★★☆☆  8/10 
7 36,8% 

★★★★★★★★★☆  9/10 
3 15,8% 

★★★★★★★★★★  10/10 
6 31,6% 
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72. Kunt u, door middel van een rapportcijfer, aangeven wat uw 
algemene beoordeling is van Blink? (Waarbij 10 zeer tevreden 
betekent en 1 zeer ontevreden betekent.) 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Sterbeoordeling 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

★☆☆☆☆☆☆☆☆☆  1/10 
0 0,0% 

★★☆☆☆☆☆☆☆☆  2/10 
0 0,0% 

★★★☆☆☆☆☆☆☆  3/10 
0 0,0% 

★★★★☆☆☆☆☆☆  4/10 
0 0,0% 

★★★★★☆☆☆☆☆  5/10 
0 0,0% 

★★★★★★☆☆☆☆  6/10 
2 10,5% 

★★★★★★★☆☆☆  7/10 
5 26,3% 

★★★★★★★★☆☆  8/10 
5 26,3% 

★★★★★★★★★☆  9/10 
6 31,6% 

★★★★★★★★★★  10/10 
1 5,3% 
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73. "Hoe denkt u dat Blink dit jaar het al indrukwekkende 
tevredenheidscijfer van 8,1 kan overtreffen en uw ervaring nog 
verder kan verbeteren?" 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Tekstantwoord 
 
 

     (3x) . 

     Betere telefonische communicatie. Meer stabiliteit qua leiding op de groep. Bv de mentor van 
mijn kind staat zelden op de groep. 

     Ga gewoon zo door 

     Have a direct debit for Monty payment 

     Ik vind de locatie op filmwijk vrij klein maar ik hoor nooit klachten! 

     In de app meer delen wat er gedaan is die dag of een foto delen 

     Keep doing what your doing  

     lekker doorgaan zoals het nu gaat 

     Meer aandacht voor individueel kind, meer leerdoelen aan bieden, meer uitjes buiten de deur 
organiseren  

     Niks 

     Nog iets meer activiteiten buiten de deur in de zomervakantie.  Bereikbaarheid WhatsApp maar 
dat komt volgens mij, dat ik nu meerdere nummers heb en niet altijd weet, welke ik moet hebben. 
Verder enorm tevreden,  ga zo door. 

     nvt 

     Op tijd aanwezig zijn, het liefst iets eerder.  

     - Verbeteren van communicatie, soms wat warrig, krijg mails ook 2x etc - Plaatsen van airco bij 
locatie Muziekwijk voor de hete zomers 

     We zijn nog niet zo lang bij jullie, maar zijn heel tevreden.  

     Wij en vooral mijn dochter vind het heel fijn bij blink. En de verschillende activiteiten die zij 
doen met de kids.   

     X 
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74. "Dit enquêteformulier is volledig anoniem. Als u dat wilt, kunt u 
hieronder uw naam invullen, maar dit is geheel optioneel." 

  19x Antwoorden     0x onbeantwoord     Tekstantwoord 
 

 

       

     - 

     (4x) . 

     Dorith  

     Ik ben heel blij met blink  

     Kirsten  

     Kylie  

     n/a  

     (2x) nvt 

     Nvt 

     Nvt  

     Patricia  

     x 

     X 

     Xx 
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Verslag van het Tevredenheidsonderzoek van Blink-BSO naar de Ouders - Open Vragen 

Beste ouders, 

 

Met oprechte dankbaarheid willen we u bedanken voor uw actieve deelname aan ons jaarlijkse 
Tevredenheidsonderzoek. Uw waardevolle feedback heeft bijgedragen aan het vormgeven van de Blink-BSO-
ervaring en we zijn vereerd dat u de tijd heeft genomen om uw gedachten en meningen met ons te delen. 

Uw inbreng is van onschatbare waarde voor ons, en we willen benadrukken dat we uw opmerkingen en suggesties 
zeer serieus nemen. Het is dankzij uw eerlijke en constructieve feedback dat we in staat zijn om Blink-BSO 
voortdurend te verbeteren en aan te passen aan uw en uw kinderen hun behoeften. 

Dit jaar is ons gemiddelde cijfer uit het onderzoek gedaald van een 8,1 naar een 7,9. Hoewel we het betreuren 
dat we dit hoge cijfer van vorig jaar niet hebben kunnen handhaven, willen we u verzekeren dat we vastbesloten 
zijn om te blijven werken aan het leveren van de best mogelijke zorg en diensten. Uw feedback zal ons leiden in 
onze voortdurende inspanningen om Blink-BSO te verbeteren. 

We kijken met optimisme naar de toekomst en blijven ons inzetten om Blink-BSO een plek te maken waar uw 
kinderen kunnen floreren en genieten van hun tijd bij ons. Nogmaals, bedankt voor uw deelname en uw 
waardevolle bijdrage aan ons voortdurende succes. 

Met warme groeten, 

Team van Blink-BSO 

**Vraag 26:** *Hoe beoordeelt u de activiteiten die wij organiseren, zoals bijvoorbeeld het Halloween-feest en de 
Sinterklaasviering?* 

 

Ouders beoordelen de activiteiten overwegend positief. Ze vinden de activiteiten leuk, goed georganiseerd en 
gezellig. Sommige ouders zien graag meer activiteiten tijdens de zomervakanties, terwijl anderen nog geen 
ervaring hebben met bepaalde activiteiten vanwege de planning of drukte. 

 

**Vraag 36:** *Indien u enthousiast bent over het idee van meer actieweken, welk soort actie zou uw voorkeur 
genieten? We horen graag uw suggesties.* 

 

Ouders geven verschillende suggesties voor meer actieweken, waaronder sport en buitenactiviteiten, het 
ontdekken van andere culturen en smaken via eten, en meer uitjes buiten de deur. Sommigen hebben geen 
specifieke voorkeur of weten niet wat te verwachten. 

**Vraag 41:** *Als uw antwoord op de vorige vraag "onvoldoende" was, zou u dan kunnen toelichten waarom u 
denkt dat uw kind niet voldoende wordt uitgedaagd? Uw feedback is waardevol voor ons om de situatie te 
begrijpen en eventuele verbeteringen aan te brengen.* 

De meeste ouders lijken geen grote zorgen te hebben over de uitdaging die hun kinderen ervaren, enkele ouders 
geven aan dat de aanwezigheid van bepaalde medewerkers, zoals meester Andy, gewaardeerd wordt. Anderen 
geven geen specifieke feedback of hebben geen problemen met de huidige situatie. 

**Vraag 67:** *Zeker, als u interesse heeft in de oudercommissie, laat dan hieronder uw naam achter en we zullen 
contact met u opnemen.* 

Sommige ouders geven aan interesse te hebben in de oudercommissie, terwijl anderen geen interesse hebben of 
aangeven dat het niet nodig is. 

**Vraag 70:** *Wat is uw mening over de huidige openingstijden van Blink, die standaard van 7:00 uur tot 19:00 
uur zijn?* 

De meeste ouders zijn tevreden met de huidige openingstijden, waarbij sommigen aangeven dat de mogelijkheid 
om tot 19:00 uur opvang te hebben wordt gewaardeerd. Er zijn ook ouders die aangeven dat de tijden tot 18:00 
uur voldoende zijn of dat ze meer flexibiliteit zouden willen. 
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**Vraag 73:** *Hoe denkt u dat Blink dit jaar het al indrukwekkende tevredenheidscijfer van 8,1 kan overtreffen 
en uw ervaring nog verder kan verbeteren?* 

Ouders geven diverse suggesties om de tevredenheid te verbeteren, zoals betere telefonische communicatie, 
stabiliteit qua leiding op de groep, en het plaatsen van airco op bepaalde locaties. Sommige ouders willen graag 
meer deling van dagelijkse activiteiten in de app en meer aandacht voor individuele kinderen. Over het algemeen 
zijn ouders positief en wensen ze dat Blink op dezelfde weg doorgaat. 

 

Dit verslag biedt inzicht in de feedback en suggesties van ouders met betrekking tot verschillende aspecten van 
de dienstverlening van Blink-BSO, en toont aan dat de meeste ouders tevreden zijn met de geboden activiteiten 
en diensten. De suggesties en opmerkingen van ouders worden gewaardeerd en kunnen worden gebruikt om de 
dienstverlening verder te verbeteren. 

 


